



海安日报



悦海安



海安发布

鑫相伴·缘相随
鑫缘丝绸·国礼品质
真丝家纺/真丝被/真丝枕/真丝睡衣/真丝毛巾/真丝床品
国礼生产商
国标主要制定单位
中国质量奖提名奖

践行嘱托开新局—— 争当表率 争做示范 走在前列

于立忠在研究南通市党的建设考核工作时强调

高点定位 细化举措 勇争一流

南通市委于立忠主持召开南通市委党的建设考核工作研究会议，研究南通市党的建设考核工作。市委副书记张浩，市委常委、政法委书记王巧荣，市委常委、宣传部部长卢林参加会议。

于立忠强调，距离全年结束只剩两个多月，要围绕党建考核保第一的目标发起冲刺，为海安在南通综合考核中取得好成绩作出更大贡献。要加大对党建工作的宣传力度，除了常规媒体宣传外，还要点对点进行宣传。市委办要进一步落实基层减负具体举措，规范精简工作群。市人大要及时传达学习并贯彻落实中央人大工作会议精神。市政协要安排好重点提案督办工作，不断提升有事好商量协商议事工作的影响力，打造特色品牌。市纪委监委要做好案件查办“后半篇文章”，积极健全工作机制。市委统战部要坚持大统战工作格局，党校要加强统战工作相关理论研究。要把专业社会组织吸纳进民兵力量中，在应急抢险救灾中发挥作用。要进一步丰富市管干部光荣退休仪式，弘扬正能量。要梳理好党建考核和政府工作的交集，齐抓共管，共同发力。要维护好社会大局稳定，完善应急事件处置，提高人民群众的幸福感和安全感。

张浩指出，要坚定目标不动摇，确保党建考核南通第一。要对照党建十大工程查漏补缺，全力冲刺全年工作任务。要吃透考核规则，补短板强弱项，尽快弥补差距不足。要积极总结提炼海安的特色创新工作，向上级媒体推介。要压实责任，全力向上沟通争取，确保各项指标名列前茅。

王巧荣、卢林就相关工作提出了具体要求。

市委党建办负责人汇报了相关工作推进情况；市委办、纪委监委、组织部、宣传部、人大办、政协办、统战部、政法委、人武部、党校、老干部局负责人依次汇报了考核指标完成情况、存在的短板弱项和下一步推进举措。

于立忠进店入户宣传创建全国文明典范城市时强调 突出特色 打造亮点 叫响品牌

创建文明典范城市 感受幸福美好生活

本报讯(记者 蔡诚 姜明) 10月19日，市委书记于立忠走访小区居民和商铺业主，当起创建全国文明典范城市宣传志愿者，开展入户宣传活动，进一步激发群众的创建自觉性和积极性，为创建全国文明典范城市营造浓厚氛围。市委常委、宣传部部长卢林参加活动。

新宁小区建于20世纪90年代初，属于城区老旧小区。在全国文明城市创建中，经过改造，小区面貌焕然一新。为持续提升小区“颜值”，今年，市政府投入500多万元对该小区实施了强弱电杆线入地工程，目前该小区已告别空中“蜘蛛网”。在田加林、姜礼同等市民家中，于立忠与他们亲切交谈，详细宣讲了我市前期的“创文”成果，以及创建全国文明典范城市的意义、进展，同时，发放了相关宣传资料。

“小区环境大变样，老旧小区改造工程真惠民。”“文明从我做起，创建人人有责。”交谈过程中，居民普遍反映，“创文”工作让生活得到了极大改善，市民文明素质不断提高，城市整体文明水平全面提升。于立忠表示，全国文明典范城市是全国文明城市的升级版，是文明城市的标杆，海安将继续创造性地开展工作，围绕每个细微处、每个薄弱项，持续增进群众获得感，努力把工作做到极致，把海安的特色创得更优、亮点做得更强、品牌叫得更响。

“最近店里生意如何?”“对海安的‘创文’



工作有何感受、建议?”随后，于立忠又来到人民路沿街店面进行宣传，向商户详细讲解了全国文明典范城市创建的具体内容，派发相关宣传资料，并认真听取大家对创建全国文明典范城市工作的意见和建议。

于立忠说，2020年，海安测评位居全国前十，一举摘得“全国文明城市”桂冠，极大地提升了城市整体形象和全民文明素养，在海安发展史上留下了浓墨重彩的一笔。今年4月，市委、市政府高标准启动创建全国文

明典范城市工作。创建全国文明典范城市，人是核心。他希望广大商户在积极参与创建的同时，协助做好宣传工作，为凝聚创建全国文明典范城市思想共识，提升城市文明尽一份力、添一份彩。

就全国文明典范城市创建工作 市领导进店入户开展宣传

本报讯(记者 宋雯瑾) 10月19日，市委副书记张浩率队开展进店入户宣传全国文明典范城市创建活动，向市民发放了《海安市创建全国文明典范城市应知应会手册》和《海安市文明典范城市创建测评调查问卷》，勉励小区居民和商铺业主发挥城市主人翁作用，积极参与到创建全国文明典范城市中来。市委常委、宣传部部长卢林参加活动。

活动中，张浩一行分别来到中坝南路沿街店面和永宁小区住户家中，与商铺业主和小区居民亲切交谈，详细介绍了我市创建全国文明典范城市的相关举措及成效，讲解了创建全国文明典范城市的目的、给市民带来的便利、给城市发展带来的好处，同时宣传了全国文明典范城市相关知识，让广大市民对文明创建工作有了更加深刻的了解。张浩还仔细询问了小区居民和商铺业主对创

建全国文明典范城市的意见和建议，及时掌握社情民意，推动解决创建工作中的问题，让人民群众得到实惠。

张浩表示，全国文明城市创建工作关键是发动群众、引导群众，希望小区居民能从我做起，从身边事做起，积极参与到创建活动中来；沿街店铺能自觉做好“门前五包”工作，及时关灯关窗，节能减排，共同为我市创建全国文明典范城市贡献力量。

2021年度国家中小企业公共服务示范平台名单公示 我市综合检验检测中心成功入选 南通唯一

本报讯(记者 魏钦翠 通讯员 姜建敏) 近日，工信部公示2021年度国家中小企业公共服务示范平台名单，我市综合检验检测中心成功入选，南通唯一。

国家中小企业公共服务示范平台是指由法人单位建设和运营，经工业和信息化部认定，围绕大众创业、万众创新，以需求为导向，为中小企业提供信息、技术、创业、培训、融资等公共服务，管理规范、业绩突出、公信度高、服务面广，具有示范带动作用的服务平台。

我市综合检验检测中心于2015年11月挂牌，2016年3月整合到位，由原海安县产

品质量监督检验所、计量检测测试所、农产品质量检测中心、药品检验所4家检测机构整合而成。目前，该中心总占地2万平方米，实验室面积6500平方米，具备机械、食品、电气、建材等领域产品法定检验资质。其中机械项目通过CMA授权产品75个，参数35个，通过CNAS机械产品28个。

近年来，该中心充分整合技术资源，为中小企业发展提供技术开发、人员培训、标准制定、技术咨询、产品设计、设备与产品测试等服务，为企业的新产品研发、设备检测、生产工艺改进等创造条件。同时，大力培育

技术市场，收集、传递产业的技术需求信息，积极推进产业与大专院校、科研院所合作，促进科技成果尽快转化为现实生产力。

“我们将持续优化能力建设，创新服务模式，提升服务水平，主动开展公益性服务活动，在解决中小企业共性需求、畅通信息渠道、提高发展质量、推动创新发展等方面发挥支撑和示范带动作用，形成支持中小微企业发展的多元化、多层次、多渠道、全方位的服务格局，为全市中小企业可持续发展提供强有力的技术支撑和保障。”市综合检验检测中心相关负责人表示。

2021年度建筑业AAA级 信用企业评价结果公布 苏中建设榜上有名

本报讯(记者 蔡诚) 近日，中国建筑业协会公布了2021年度建筑业AAA级信用企业评价结果，苏中建设榜上有名，获评2021年度建筑业AAA级信用企业。

近年来，苏中建设持续践行“至诚至信，尽善尽美”的经营理念，积极深化企业信用建设，强化企业内部信用管理，先后获得中国施工企业管理协会“3A级信用等级企业”“18星信用等级企业”等荣誉。此次获评中国建筑业协会颁发的“建筑业AAA级信用企业”，是苏中建设多年来诚信经营的综合体现，意味着公司的履约能力、企业信誉、文化建设、社会责任等综合实力得到了行业和市场的进一步认可，同时将为公司在市场准入、招标投标、评先评优等方面发挥积极的作用。

10月22日(周五)中午12:00，海安市市场监督管理局党组书记、局长袁加根将走进市融媒体中心《海安政风行风热线》直播室，就全市市场监管工作和民生保障方面的话题与大家进行交流。海安人民广播电台FM88.8、海安电视台新闻综合频道、海安广播微信公众号、悦海安APP同步直播。届时欢迎拨打热线电话88896919、88896929、88896941、88896110参与投诉或咨询建议。

HIGODFS
海安保税进口商品直营中心
正品优选·品牌轻奢
营业时间: 8:30-20:00, 节假日延长至20:30
地址: 海安城东镇金环路1号(晓星大道, 商贸物流园内)

今日看点
蔬菜喜丰收 农民采收忙
>>>详见2版

老家的栗子树
>>>详见5版

滴滴浓香油
悠悠家惠情
家惠非转基因食用油
南通家惠油脂发展有限公司(原大公油厂) 地址: 海安高新区开元大道199号 电话: 0513-88960758

办信用卡 就找我们
好礼一: 一块钱抽红包
好礼二: 吃火锅, 最高享6折优惠
好礼三: 低至9元看电影
名额有限, 先到先得!
扫一扫 现在就参加